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Communiqué de presse

Avril 2008
Le Syndicat National des Professionnels de Santé au Travail (SNPST) :

· se déclare opposé à l’Ordre Infirmier : cette structure sera redondante du Haut Conseil des Professions Paramédicales sur les questions d’éthique et de déontologie professionnelles, ainsi que sur la formation des infirmiers. Elle n’apporte aucune garantie supplémentaire par rapport aux textes réglementaires en vigueur et notamment le code de la santé publique. 

De plus les professionnels concernés n’ont pas été consultés.
· revendique le renforcement du Haut Conseil des Professions Paramédicales avec une amélioration de sa représentativité ainsi que l’obtention d’une voix décisionnelle et non seulement consultative. Cette instance devra se réunir en fonction de l’actualité professionnelle et non plus sur convocation ministérielle.

· appelle de ce fait au boycott des élections départementales, régionales et nationales destinées à mettre en place l’Ordre Infirmier.

Face au besoin d’expression autour des questions de santé au travail, d’exercice professionnel et de formation des infirmiers, les priorités du SNPST sont la reconnaissance de la profession infirmière par l’amélioration de la formation initiale et l’accès à la formation continue, la validation du diplôme infirmier en tant que licence, et la reconnaissance d’une spécialisation d’infirmière de santé au travail.
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